

21 февраля в читальном зале НГТУ им. Алексеева состоялся историко-патриотический вечер «Такая нами выбрана дорога. У каждого солдата свой Рейхстаг», посвященный Дню памяти о россиянах, исполнявших свой долг за пределами Отчества в горячих точках.

На встречу с

нижегородцами, участниками локальных войн, собрались студенты, преподаватели и сотрудники университета. Психология человека на войне, нравственный выбор, верность присяге, любовь к Родине – вот темы круглого стола, которые затронули в



своих выступлениях наши гости, выполнявшие свой интернациональный долг в Чечне и Сирии: Жилов А.В., Борисов Е.И., Ермоленко Д.С., Григорьев П. До слез тронули

всех присутствующих стихи и песни ветеранов Афганистана, исполненные Фомичевым С. А. и Подвигиным Николаем. Минута молчания в память о погибших, слова гордости и скорби, а еще мечта о том, что все же наступит день, когда закончится последняя война – так завершился вечер.









